



ОБЩИНА НЕДЕЛИНО

4990, гр. Неделино, ул. „Александър Стамболийски”, №104

тел. 03072 / 8801, факс: 03072 / 8850

<http://www.nedelino.bg> , e-mail: oba_nedelino@abv.bg

МЕСТНА КОМИСИЯ ЗА БППМН – НЕДЕЛИНО

П Л А Н

За дейността на МКБППМН през 2025 година

Дейността на МКБППМН през 2025 г. е насочени в посока намаляване броя на противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, по – голяма ефективност на превенцията на противообществените прояви и на рисковото поведение у подрастващите, акцент върху корекционно – възпитателния аспект на дейността на комисията, както и по – пълноценно взаимодействие с институциите и организациите, имащи пряко или косвено отношение към дейността на Местната комисия за БППМН.

За тази цел е разработена програма за дейността на МКБППМН през 2025 г., в която са отразени основните цели, задачи и някои конкретни мероприятия за работа.

ОСНОВНИ ЦЕЛИ НА НАСТОЯЩАТА ПРОГРАМА СА:

ЦЕЛ 1: Изготвяне на устойчив механизъм и план за действие чрез

реализиране на политика за превенция на противообществените прояви;

ЦЕЛ 2: Подобряване на междуинституционалното взаимодействие за поефективно преодоляване на противообществените прояви и защита правата на децата.

ЦЕЛ 3: Подобряване здравето на децата чрез социално-превантивна дейност;

ЦЕЛ 4: Повишаване ефективността на мерките за защита на деца от насилие, злоупотреба и други форми на експлоатация и превенция на асоциално поведение сред подрастващите;

ЦЕЛ 5: Засилване на интереса на децата и младежите към извънкласни дейности, насърчаване на физическата активност, спорта и творческите способности.

ЦЕЛ 6: Популяризиране дейността на комисията;

ЦЕЛ 7: Повишаване на квалификацията.

ЦЕЛ 1: Изготвяне на устойчив механизъм и план за действие чрез реализиране на политика за превенция на противообществените прояви

ДЕЙНОСТИ/ КОНКРЕТНИ МЕРКИ	ОТГОВОРЕН ОРГАН, ПАРТНЬОР	СРОКОВЕ
1. Приемане на отчет за дейността на МКБППМН за 2024г. и план-програма за 2025	Председател и секретар на МКБППМН	м. януари – месец февруари 2025г.
2. Провеждане на периодични заседания на МКБППМН.	Председател, секретар и членове на МКБППМН	през цялата година при

		необходимост
3. Провеждане на дейности по проблеми, свързани с предотвратяването и противодействието на престъпността и противообществените прояви на малолетните и непълнолетните и тяхната социална защита и развитие.	Членове на МКБППМН, обществени възпитатели	през цялата година
4. Участие на МКБППМН в екипи по координационния механизъм за взаимодействие при работа в случаи на деца жертви или в риск от насилие.	Секретар на МКБППМН	през цялата година

ЦЕЛ 2: Подобряване на междуинституционалното взаимодействие за поефективно преодоляване на противообществените прояви и защита правата на децата.

1. Участие на представители от ДПС, Дирекция „Социално подпомагане”, училище и др. в състава и/или заседанията на МКБППМН.	МКБППМН, ДПС, Дирекция „Социално подпомагане“	през цялата година
2. Работа с деца, които са в рисковата семейна среда, подадени от ръководството на училището за определяне на обществен възпитател.	МКБППМН, Обществени възпитатели, Директор на училище.	през цялата година
3. Осигуряване на навременна консултативна и корекционно-възпитателна помощ при подаден сигнал от родител, училище и др., при възникнал казус по отношение на деца в риск или извършители на противообществени прояви.	МКБППМН, Обществени възпитатели, Директор на училище, учители	през цялата година
4. Работа с малолетни и непълнолетни извършители на противообществени прояви	МКБППМН, Обществени възпитатели,	през цялата година

ЦЕЛ 3: Подобряване здравето на децата чрез социално-превантивна дейност

1. Провеждане на информационни кампании сред учениците по проблеми, свързани със здравословния начин на живот, разпространение на брошури, мултимедийни презентации, лекции от медицинско лице	МКБППМН, обществени възпитатели, медицинските лица към учебните и детски заведения, РЗИ	през цялата година
2. Информационна кампания за повишаване информираността на децата за разпространението на ХИВ/СПИН и други болести, предавани по полов път.	МКБППМН, Обществени възпитатели, Училищно ръководство, Здравен	месец декември 2025

	медиатор	
3. Информационна кампания сред учениците по случай Международния ден на здравето- 7-ми април .	Обществени възпитатели, медицинските лица към учебните и детски заведения.	месец април 2025
4. Спортни мероприятия – организирани и провеждани на спортни игри на открито, с участието на ученици от различни възрастови групи.	МКБППМН, обществени възпитатели, училищните ръководства и класни ръководители..	месец май и месец юни 2025
5. Културни мероприятия - участие у честване на национални празници и народни обичаи.	МКБППМН, обществени възпитатели, училищните ръководства , партньори ЦОП, Читалище	през цялата година

ЦЕЛ 4: Повишаване ефективността на мерките за защита на деца от насилие, злоупотреба и други форми на експлоатация и превенция на асоциално поведение сред подрастващите

1. Информационна кампания за опасностите в интернет пространството- „Безопасно общуване в интернет“ - лекция	Обществени възпитатели, Училищните ръководства.	през цялата година
2. Провеждане на информационна кампания по проблема за трафика на хора и деца Насилие /видове, превенция и оказване на помощ / „ Тормозът – Как да се справим“ – лекция , беседа	ЦОП – гр.Неделино. Психолог и училищните ръководства, обществени възпитатели	през цялата година
3. Разпространение и популяризиране на информационни материали в училище за превенция на насилието между деца и над деца Насилие /видове, превенция и оказване на помощ / „ Тормозът – Как да се справим“ – лекция , беседа Организиране и провеждане на спортни мероприятия „Не на агресията“	МКБППМН, ИДПС, училищен психолог и педагози обществени възпитатели, СУ	през цялата година
4. Асоциално поведение – „ Заедно сме по-добри и по- силни“ – организирани и провеждани на игри за сплотяване,	обществени възпитатели, педагози и партньори ЦОП.	месец ноември 2025

толерантност и доброта		
------------------------	--	--

ЦЕЛ 5: Засилване на интереса на децата и младежите към извънкласни дейности, насърчаване на физическата активност, спорта и творческите способности.

Организиране и провеждане на лятна програма за деца от различни възрастови групи и за родители Спортни игри, състезания , походи , рисуване, танци и др.	Председател, секретар и членове на МКБППМН , Училищни ръководства, класни ръководители и обществени възпитатели	месец юли и август 2025
---	--	-------------------------

ЦЕЛ 6: Популяризиране дейността на комисията

Публикуване на материали за дейността на МКБППМН за предстоящи и реализирани дейности, в интернет пространството и интернет страницата на Община Неделино.	Председател и секретар на МКБППМН.	през цялата година.
--	------------------------------------	---------------------

ЦЕЛ 7: Повишаване на квалификацията

Организиране и участие в семинари, курсове, обучения на членове на комисията, обществени възпитатели и други специалисти, мащабно отношение към превенцията на противообществените прояви на малолетни и непълнолетни	МКБППМН ЦКБППМН	при възникване на събитието.
---	--------------------	------------------------------

НАСТОЯЩАТА ПРОГРАМА ЗА ДЕЙНОСТТА НА *МКБППМН* Е ОТВОРЕНА ЗА НОВИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ, МНЕНИЯ И ПОДЛЕЖИ НА ТЕКУЩО АКТУАЛИЗИРАНЕ И ДОПЪЛВАНЕ.

С УВАЖЕНИЕ:

**ЗДРАВКО ДИМИТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА МКБППМН**

ИЗГОТВИЛ:

**СВЕТЛАНА КАРАИВАНОВА
СЕКРЕТАР НА МКБППМН**